

# Духовно-нравственное воспитание внеурочной деятельности

- 
- Уроки музыки наиболее сильно воздействуют на эмоциональный мир школьника, его нравственные и духовные качества.
  - Задачи уроков - через связь духовного искусства с жизнью осознать главные этические законы – Любви, Добра, Справедливости, по которым должен жить человек.

Русский фольклор тесно переплетается с жизнью, бытом, народными традициями, рассматривается в широком жизненном контексте, в тесной связи с историей, природой, жизнью русского человека.



Сохраняя память о музыкальных традициях прошлого, мы добавляем частицу мудрости своего народа, красоты родного края, бережного отношения к каждому человеку нашего многонационального государства



Ребята с трепетом выступают перед ветеранами труда в доме интернате.



## Помним твой славный подвиг герой



- Духовные, нравственные аспекты закладываются в школьном возрасте. «Как гимнастика выпрямляет тело, так музыка выпрямляет душу человека...», сказал В.А.Сухомлинский, следовательно, музыка – одно из действенных средств духовно-нравственного воспитания и художественно-эстетического образования школьников.